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关于开展党政机关食堂公务接待情况

专项督查工作的通知

省级机关各有关单位，各设区市机关事务管理局：

为深入贯彻落实中央八项规定精神，切实加强党政机关食堂管理，严格公务接待用餐标准，根据省纪委办公厅《关于认真开展违规吃喝问题专项整治“回头看”的通知》（苏纪办发〔2017〕28号）部署，现就开展党政机关食堂公务接待情况专项督查工作安排如下：

一、工作目标

督促党政机关严格执行《江苏省党政机关公务接待管理规定》，切实加强食堂及内部接待餐厅管理，坚决杜绝违规吃请和食品浪费行为，建立健全食堂公务接待工作的长效管理机制。

二、检查对象及内容

检查对象：各级党政机关食堂、内部接待餐厅。

检查内容：各级党政机关食堂、内部接待餐厅执行《江苏省党政机关公务接待管理规定》及本地公务接待用餐开支标准的情况。重点检查以下内容：（一）内部接待用餐场所设置情况；（二）公务接待用餐规章制度制定情况；（三）公务接待用餐标准执行情况；（四）公务接待用餐监督管理情况。

三、职责分工

省机关事务管理局负责省级党政机关食堂、内部接待餐厅公务接待用餐情况的督促检查，指导各设区市机关事务管理部门开展相关工作。

设区市机关事务管理部门负责各市级党政机关食堂、内部接待餐厅公务接待用餐情况的督促检查，指导县（区、市）机关事务管理部门开展相关工作。

县（区、市）机关事务管理部门负责各县级党政机关及乡镇（街道）机关和基层站所食堂、内部接待餐厅公务接待用餐情况的督促检查。

各级党政机关是本单位公务接待管理的责任部门，应当明确管理机构和人员，建立监督检查机制，加强经常性的督促检查。党政机关所属单位由各主管部门参照本通知要求实施管理。

四、工作措施及进度安排

本次专项督查采取调查摸底、单位自查、部门督查相结合的方式开展。

（一）调查摸底。各级机关事务管理部门按照职责分工，对督查范围内的单位进行逐一调查摸底，掌握各单位食堂、内部接待餐厅的基本情况及开展公务接待用餐的有关情况，形成调查报告报上级机关事务管理部门汇总。各设区市调查摸底情况请于6月30日前报送省机关事务管理局。

（二）自查自纠。各级党政机关根据本单位公务接待管理的实际情况，对照《江苏省党政机关公务接待管理规定》、本地相关规定及本次专项督查要求，对本单位食堂和内部接待餐厅公务接待用餐管理情况逐项、逐条进行排查，认真填写《党政机关食堂基本情况及公务接待用餐情况自查表》（见附件一）。对发现的问题，要深刻剖析形成原因，提出整改措施。各级党政机关自查自纠情况要求于7月20日前报送至同级机关事务管理部门。
（三）同级检查。各级机关事务管理部门对各单位上报情况进行汇总分析，会同有关职能部门对本级党政机关食堂及内部接待餐厅公务接待用餐管理情况进行监督检查，填写《党政机关食堂公务接待情况专项督查汇总表》（见附件二），并形成监督检查情况报告报送上级机关事务管理局。8月20日前，各设区市机关事务管理局将本市监督检查情况报送省机关事务管理局。

（四）重点督查。9月20日前，省机关事务管理局会同省有关职能部门对重点地区和单位进行实地核查和抽查，掌握全省党政机关内部接待场所公务接待用餐管理制度落实情况，核查有关问题和整改情况，提出相关政策建议。

五、工作要求

（一）提高认识，加强领导。强化党政机关食堂、内部接待餐厅公务接待用餐规范管理，是深入落实中央八项规定精神、严防“四风”问题反弹回潮的重要举措。各级党政机关及机关事务管理部门要高度重视，统一思想，加强领导，明确责任，确保督查工作顺利进行。

（二）严格自查，督促整改。各级党政机关要以此次督查工作为契机，深入开展自查自纠，严肃查摆问题，剖析原因，立整立改。各级机关事务管理部门要通过查阅资料、实地核查、召开座谈会等形式加强监督和指导，及时了解情况，督促解决问题，有针对性地对重点区域、重要问题开展清理整治，提高制度执行力，增强督查实效。

（三）严肃纪律，跟踪问责。对检查中发现的违纪违规情况和收到的问题线索，将依法依规移交纪检监察机关实施跟踪问责，严肃处理。

请省级机关各单位、各设区市机关事务管理局接此通知后，结合本地本单位实际情况，按要求做好部署落实。省级机关各单位填写《党政机关食堂公务接待专项督查工作负责人及联络员名单》（见附件三），于2017年6月5日前报省机关事务管理局综合处。

联 系 人：刘建华  傅红霞

联系电话：025-83398662   025-83398664（传真）

联系地址：南京市西康路47号 

          江苏省机关事务管理局 综合处

附件：1．党政机关食堂基本情况及公务接待用餐情况自查表
2．党政机关食堂公务接待情况专项督查汇总表
3．党政机关食堂公务接待专项督查工作负责人及联络员名单
江苏省机关事务管理局
2017年5月17日
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江苏省机关事务管理局办公室
2017年5月18日印发
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